

## 重点

# 廉租房补贴昨开始发放

## 发放时间至本月底,722户可享补贴

本报3月21日讯(记者 贺超)

21日,记者从日照市住建委廉租住房管理科获悉,2011年度日照市区廉租住房补贴从21日起开始发放,发放时间为10天,将在本月底结束,市区722户廉租房住户可领取补贴。

日照市住建委廉租住房管理科工作人员介绍,截至3月中旬,市区范围内符合廉租住房补贴的住户共有722户,这些住户的来源分两部分,一部分是去年经济适用房未中号的662户家庭,另一部分是今年新增的家庭。该工作人员告诉记者,截至21日下午5时,市区范围内共有116户领取了廉租住房补

贴。上午9时45分,市民周先生替妻子前来领取补贴1470元,成为领取2011年度廉租住房补贴的第一位市民。周先生告诉记者,他去年参加了经适房摇号,没有中号,今天得知开始领取补贴,于是就替妻子前来领取补贴。

前来领取廉租住房补贴的住户当中,低收入家庭所占比例较大,市民姜女士就是其中的一员。姜女士今天上午接到单位的通知,便前来领取补贴。她告诉记者,自己和丈夫都从事服装加工行业,每个人的月工资只有1000元,孩子正在上幼儿园,每月的花销不小,目前只能租住在一间月租金只有60

元、面积只有10多平方米的平房里。“廉租住房补贴发放得很及时,虽然只有1470元,但对我们家庭的帮助很大!”姜女士说,孩子已经5岁,很快就要上小学了,廉租房补贴的发放,对她家经济上的困境可以起到一定的缓解作用。

按照相关规定,今年申请到廉租住房补贴的住户,可以领取1470元或者2100元不等的补贴。今年的廉租住房补贴,会继续以转账支票的形式发放,符合条件的家庭可持有效证件到日照市住建委办公楼1327室领取,领取转账支票后,请在10日内到指定银行兑换现金。



廉租房住户在领取补贴。本报记者 贺超 摄

## 5名日照籍研修生北海道归来

### 已体检者身体各项指标正常

本报3月21日讯(记者 张永斌)

通讯员 姜广信) 21日凌晨,5名从日本北海道归来的女研修生回到日照,其中4人接受健康体检显示身体情况正常,另1人将尽快接受健康体检。

21日,日照瀚海国际经济贸易有限公司总经理马现林告诉记者,20日下午1点半,该公司派遣的5名女研修生从日本北海道机场出发,乘坐MU280航班,到达上海浦东。后转乘MU5525航班,于20日晚上10点20分抵达青岛流亭国际机场。21日凌晨1点5人乘坐汽车到达了日照。

21日早上9点多,除1人有急事外,另外4人来到位于黄海一路的

日照国际旅行卫生保健中心进行健康体检。研修生马祥婕说,安全回到家是日本发生9.0级地震后她最大的心愿。现在回到了爸爸妈妈的身边,她感觉特别幸福。

研修生史志霞的叔叔说,从日本发生地震后,直到亲眼见到了史志霞,他一直悬着的心才算是放了下来。史志霞说:“安全回家后十分高兴,而回家后能立刻做个体检,感觉很放心,有安全感。”

日照国际旅行卫生保健中心主任王学军介绍,该中心此次免费为从日本归国人员提供健康检查和健康咨询工作,以解除她们的心理压力,让她们尽快恢复正常的工作和学习生活,“还将同时为她们

建立健康档案,以后进行不定期检查,以对她们的健康情况有更细致的了解。”

21日下午3点,健康体检结果显示,4位接受体检的研修生身体各项指标一切正常。据了解,因有急事未来得及接受体检的那名研修生将尽快接受体检。

马现林说,这5个人最大的25岁,最小的22岁,是2008年3月22日到达的日本。3月11日本发生大地震后,他与在日本北海道从事水产加工工作的5位研修生联系,却一直无法打通电话,11日晚上打通了电话,5人全部平安。5位研修生说,因为北海道离地震受灾地区相距较远,受地震影响并不大。

今天是世界水日,有关部门统计

日照人均日用水量90升

## 六成水用在了洗手间

本报3月21日讯(见习记者

彭彦伟 通讯员 赵龙高)

3月22日是世界水日,今年世界水日的主题是“城市水资源管理”。

据日照市水利局水资源科调查,

日照市居民每人每天大约用

90升水,其中60%为洗手间

用水,水资源浪费严重。

到2015年,在不考虑调配的情

况下,日照市每天用水缺口

在30万立方米以上。

日照市是山东降水资

源相对丰富的地区之一,全

市人均占有水资源量594立

方米,为全省人均占有量的

1.72倍,但仅为全国人均占有量的27.4%,远低于国际公认的人均1000立方米的

水资源最低安全保障线。

目前,日照市市区用水

主要取自日照水库及河道

水源,每天取水量在34万吨

左右。特别干旱年份日照市

市区原有供水工程每天供

水量只有31万吨左右,每天

有3万吨的用水缺口,“只能

从其他水库调水。”日照市

水利局水资源科负责人说。

2009年,日照市水利局做

过一个调查,日照市人均

每天用水量在90升左右,

“其中60%左右是洗手间用

水,喝水、洗菜等用水量只

占很少一部分。”该负责人

说,随着经济的发展,日照市

的用水量会急剧增加,到

2015年,日照市城区平均日

需水量将达到72.59万立方

米,年需水量为2.65亿立方

米,在不考虑调配的情况下,

日照市城区每天用水缺口

在30万立方米以上。

该负责人提醒广大市民,

希望市民能节约用水。

居民要自觉养成节水习惯,

一水多用,尽量少用自来水

直接冲下水道。

## 日照首批援日物资昨起运

本报3月21日讯(记者 张永斌)

通讯员 姜广信)

21日,60吨饲料将发往日本灾区牧场,这是日本发生地震以来,日照输往日本的第一批救援物资。

3月21日上午11时,在上海路的日照九川饲料有限公司,记者看到,工作人员装满盛放饲料的大包后,再用叉车将大包放到集装箱里。据介绍,该批饲料是一种名为苹果粕颗粒饲料的牛饲料,3个集装箱,总重量60吨,货值18000美元。

该公司总经理付恩杰说,由于受地震和海啸影响,日本地震灾区部分牧场库存饲料被海水淹没,无法使用,牧场饲料严重短缺。18日上午,日本千邦株式会社发来求援传真,请求尽快

发送3个集装箱的苹果粕颗粒饲料。

日照检验检疫局动植检科副科长刘海峰说,接到企业报检报验申请后,该局动植检科、检务科、综合技术服务中心等相关部

门快速联动,快验快放。19

日上午就为该批货物办完了检测三聚氰胺含量等所有检验检疫手续,签发了通关单,而通常则需要4天

左右。

付恩杰说,这批饲料21日下午运往青岛,从青岛搭乘班轮,发往日本新潟,再通过陆运转往日本仙台。

日本地震后黑猪饲料严重短缺,山东明月食品有限公司决定向日本灾区捐助饲料26吨,将于23日左右发货。

## 体彩21日开奖公告

排列3: 0 6 3

排列5: 0 6 3 8 7

22选5: 05、09、11、13、21

大乐透:

前区07、16、23、31、33

后区03、10